
DWZ B
Paarungsliste der 1. Runde  
Tisch Teilnehmer TWZ Punkte - Teilnehmer TWZ Punkte Ergebnis1 Baum,Luis 899 () - Herbst,Georg 1181 () ½ - ½2 Bauer,Leonhard 1076 () - Baum,Ferdinand 970 () 0 - 1
Paarungsliste der 2. Runde  
Tisch Teilnehmer TWZ Punkte - Teilnehmer TWZ Punkte Ergebnis1 Baum,Ferdinand 970 (1) - Baum,Luis 899 (½) 1 - 02 Herbst,Georg 1181 (½) - Bauer,Leonhard 1076 (0) 0 - 1
Paarungsliste der 3. Runde  
Tisch Teilnehmer TWZ Punkte - Teilnehmer TWZ Punkte Ergebnis1 Herbst,Georg 1181 (½) - Baum,Ferdinand 970 (2) -2 Bauer,Leonhard 1076 (1) - Baum,Luis 899 (½) -


